
Ve snímku Strážci Galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se oblíbená parta vesmírných ztroskotanců 
V zabydluje na Kdovíkde. Peter Quill musí vypravit svůj tým na nebezpečnou misi s cílem zachránit 

ocketův život, přičemž nezdar v této misi může znamenat konec Strážců tak, jak je známe.
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VAROVÁNÍ: NĚKTERÉ SCÉNY OBSAHUJÍ ZÁBLESKY, KTERÉ MOHOU OVLIVNIT FOTOSENZITIVNÍ DIVÁKY

510010S PESETE A HGE ATICTI A JAMES 3 POM NLEMENE
FUME V DESE I GOT BRAOH CTORER K RICH SEN GUM CHKWUI MW MIL POUTER ELNREI IENC MAMA BARALA M STMESTER SALME "T SAMH AMUR AMI GA ME ONE UTRIMN 

"TUTHOIURAY MMRELAOYPAK ".ADSERMIECAEIT EumAMALAKOKSAI "TREIRKSANLAE ETETCHERA EBRRHMCXE ACDFHERYMRMAMMKE mm OHOUSANT IASPNAN 
E.UUSKE SANSI SIONHIT ENGIN ANSI EUISUESRESIN “FTAEINRERE TTOMESSM Meonss

1 DISK

DVD DVD S filmem 
viDEo DVD s filmom

Prístupnosť 
v SR

DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA: ŽÁNR/ŽÁNER: AKČNÍ/AKČNÝ MINUTÁŽ: 144 min.

ZVUK Dolby Digital 5.1 FI česky, anglicky, polsky/poľsky

TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, polské/poľské
73:STUDIOS

DVOUVRSTVÝ FORMÁT 
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

Přechod mezi vrstvami může způsobit 
krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PALŠIROKOÚHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2,39:1)

A Toto DVD je chráněné •Dolby
AUDIO VIDEO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a DO symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Nevhodné pro děti do 12 let.
UPOZORNĚNÉ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování 

v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, 
veřejná projekce či jiné komerční použiti tohoto DVD anebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodáváni, distribuce alnebo prodej pňsně 

zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a pňpadně též pro zahájení trestního stihání.

Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. - divize MAGIC BOX, Na Klikovce 7,140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@pmagicbox.cz www.magicbox.cz

Výrobca a distributor v SR: Magic Box Slovakia, S. r. 0., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel. + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk
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